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   Ata da Quadragésima Segunda Sessão Ordinária da 

Décima Oitava Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

- 14 de março de 2022 - 
 

Ao decimo quarto dia do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de Itanhaém, 

na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 18h14 min, realizou-se 

a Quadragésima Segunda Sessão Ordinária da Décima Oitava Legislatura, seguindo todos os 

cuidados e orientações das autoridades sanitárias e de saúde na adoção do 

distanciamento/isolamento social no combate à pandemia do COVID-19, sob a Presidência do 

Vereador Silvio Cesar de Oliveira, Secretariado pelos Vereadores Fernando da Silva X. de Miranda 

e Lucas Gabriel Setubal Abbasi (Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). Invocando a 

proteção de Deus, deu início aos trabalhos da Quadragésima Segunda Sessão Ordinária da Décima 

Oitava Legislatura. O Senhor Presidente solicitou aos Senhores Vereadores o registro eletrônico de 

suas presenças (QUÓRUM COMPLETO). Havendo número regimental, o Senhor Presidente 

declarou aberta a Sessão. Em seguida, o Senhor Presidente informou que O BALANCETE DA 

RECEITA RECEBIDA E DAS DESPESAS REALIZADAS no mês de FEVEREIRO de 2022, 

se encontra na mesa Diretora e que será publicada na fixação no quadro de publicação que se 

encontra no átrio deste Poder Legislativo. A Ata da Quadragésima Primeira Sessão Ordinária da 

Décima Oitava Legislatura é colocada em votação, não havendo manifestação contrária, é 

aprovada. A seguir, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura 

do Expediente do Senhor Prefeito. A pedido do Vereador FÁBIO BIBÃO, e com a consonância 

dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente 

determinou o arquivamento do Expediente do Senhor Prefeito e informou que o Expediente estará 

digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento 

legislativo da Câmara Municipal. Logo após, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário 

que procedesse a leitura do Expediente de Diversos. A pedido do Vereador FÁBIO BIBÃO, e com 

a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o 

Senhor Presidente determinou o Arquivamento do Expediente de Diversos e informou que o 

Expediente de Diversos estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema 

eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal.  A pedido do Senhor Presidente o 

Primeiro Secretário procedeu a leitura dos Projetos Apresentados. PROJETO DE LEI Nº 17, DE 

2022, DE AUTORIA VEREADOR FABIO DOS SANTOS PEREIRA “Institui o Dia Municipal 

do Muay Thai e dá outras providências”. PROJETO DE LEI N° 20, DE 2022, DE AUTORIA 

DO VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA. “Asseguram as gestantes e pacientes 

surdos de violência, o direito ao interprete ou acompanhante fluente em LIBRAS e dá outras 

providências”. Logo após a leitura, o Senhor Presidente encaminhou os Projetos às Comissões. A 

seguir o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada regimental 

dos Senhores Vereadores para a Leitura das Indicações. VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS 

MARTINS: Indicação nº 231/2022- “Indica ao Executivo, o serviço de troca das lâmpadas e 

iluminação pública para do tipo LED, em toda a extensão da Avenida Conceição, localizada no 

Bairro Jardim Coronel.” Indicação nº 232/2022- “Indica ao Executivo, a viabilização da ampliação 
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e reforma da sede de Associação de Moradores, localizada na Praça Jefferson ítalo Bastos do Bairro 

Guapiranga.” Indicação nº 233/2022- “Indica ao Executivo, o serviço de troca das lâmpadas de 

iluminação tradicional para do tipo LED, em toda a extensão da Rua Emídio de Souza, localizada 

no Bairro Jardim Oásis.” Indicação nº 234/2022- “Indica ao Executivo, a disponibilidade de 

estagiários na área da saúde, para auxiliar nos trabalhos do Posto de Saúde do Bairro Guapiranga, 

conforme especifica.” Indicação nº 235/2022- “Indica ao Executivo, o serviço de troca de 

luminárias tradicionais para do tipo LED, em toda extensão Rua Vereador Antônio Ataúlo, 

localizado no Bairro Savoy II.” VEREADOR CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON 

(LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 258/2022- “Indica ao Executivo, o serviço de pintura 

de uma faixa de pedestres em frente a E.M. Maria Cristina Macedo Gomes, altura do número 276 

da Avenida Gentil Perez, no Bairro Umuarama, em Itanhaém.” Indicação nº 259/2022- “Indica ao 

Executivo, o serviço de capina e limpeza de toda extensão da Rua Mambú, lado praia, no Bairro 

Nova Itanhaém.” Indicação nº 260/2022- “Indica ao Executivo, o serviço de capina e limpeza de 

toda extensão da Rua Beritiba, lado praia, no Bairro Nova Itanhaém.” Indicação nº 261/2022- 

“Indica ao Executivo, o serviço de capina e limpeza de toda extensão da Rua Iberaba, lado praia, no 

Bairro Nova Itanhaém.” Indicação nº 262/2022- “Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento e 

cascalhamento, bem como instalação de tubulações para escoamento da água e esgoto no trecho 

ainda de terra da Rua Cotinha Magalhães, no Bairro Jardim Magalhães, em Itanhaém.” 

VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS (LEITURA DISPENSADA): Indicação 

nº 244/2022- “Indica ao Executivo, o serviço de reforma na rampa de acesso à praia na Rua Emídio 

de Souza, localizada no Bairro Satélite.” Indicação nº 245/2022- “Indica ao Executivo, o serviço de 

limpeza e roçada na Rua Manoel Louzada, em toda sua extensão, no Bairro Jardim Magalhães.” 

Indicação nº 246/2022- “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de redutor de velocidade do 

tipo lombada, na Avenida Cabuçu, frente ao número 1795, no Bairro Sion.” Indicação nº 

247/2022- “Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada em toda a extensão da Rua 

Salomão Assunção, localizada no Bairro Nossa Senhora do Sion.” Indicação nº 248/2022- “Indica 

ao Executivo, os serviços de melhorias, tais como: limpeza e roçada em toda a extensão da Rua 

Doutor Luiz Carlos Durante, localizada no Bairro Balneário Gaivota.”  VEREADOR FÁBIO DOS 

SANTOS PEREIRA: (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 236/2022- “Indica ao 

Executivo, a realização de censo da população de animais domésticos do Município, a promoção de 

políticas públicas de proteção e bem-estar animal e combate a maus-tratos, e manutenção do 

registro único de tutor.” Indicação nº 237/2022- “Indica ao Executivo, a adoção de ações voltadas à 

adesão do Programa “Recomeço: Uma vida sem drogas”, instituído pelo Decreto nº 59.164, de 

2013, reorganizado pelo Decreto nº 61.674, de 2015, do Governo do Estado de São Paulo, e 

implantação do CAPS AD II no Município.” Indicação nº 238/2022- “ Indica ao Executivo, a 

execução de serviços de manutenção da sinalização viária vertical e horizontal da Rua José Ernesto 

Bechelli, Jardim Sabaúna.” VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER DE MIRANDA: 

Indicação nº 268/2022- “Indica ao Executivo, gestão junto à empresa Expresso Fênix, objetivando 

o retorno do percurso da linha Gaivota via Cibratel com o seu ponto final no campo do Rio Preto, 

Bairro Rio Preto.” Indicação nº 269/2022- “Indica ao Executivo, o serviço de coleta de lixo no 

bairro Santa Cruz.” Indicação nº 270/2022- “Indica ao Executivo, gestão junto ao Ministério da 

Mulher, da Família e dos Direitos Humanos para a adesão do Município ao Programa Horizontes, 

conforme especifica.” Indicação nº 271/2022- “Indica ao Executivo, a criação de Subprefeituras 
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em nosso Município nas regiões do Gaivota e do Suarão.” Indicação nº 272/2022- “Indica ao 

Executivo, gestão junto à Elektro, objetivando a extensão de rede elétrica na Av. Julinha, localizada 

no bairro Jardim California.” VEREADOR JOSÉ ROBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO: 

Indicação nº 263/2022- “Indica ao Executivo, os serviços de calçamento da Rua Dora Lucia 

Febreque (antiga Rua 47) em toda sua extensão, localizada no Bairro Jardim Umuarama.” 

Indicação nº 264/2022- “Indica ao Executivo, os serviços de calçamento na Rua Antônio Fortes 

Gatto, em toda sua extensão, localizada no Bairro Jardim Umuarama.” Indicação nº 265/2022- 

“Indica ao Executivo, os serviços de calçamento na Rua Antônio Amâncio de Aguiar, em toda sua 

extensão, localizada no Bairro Jardim Umuarama” Indicação nº 266/2022- “Indica ao Executivo, a 

abertura da Alameda Abílio Padovan, no trecho compreendido entre a Rua Celso Aires da Cunha e 

Rua Augusta de Lima, localizada no Bairro Jardim Umuarama.” Indicação nº 267/2022- “Indica ao 

Executivo, a instalação de ondulação transversal (lombada física) na Avenida Sorocabana, altura do 

n° 1888 (em frente a Guarita da SOCIBRA), localizada no Bairro Jardim Cibratel I.” VEREADOR 

LUCAS GABRIEL S. ABBASI: Indicação nº 273/2022- “Indica ao Executivo, a necessidade 

urgente da implantação de semáforos no cruzamento da Estrada Coronel Joaquim Branco com a 

Rua Vereador Antônio Ataulo, localizada no Bairro Savoy II.” Indicação nº 274/2022- Indica ao 

Executivo, a construção de uma rotatória na Avenida Peruíbe, esquina com a Rua dos Fundadores, 

no Bairro Praia dos Sonhos. Indicação nº 275/2022- “Indica ao Executivo, a substituição de 

lâmpadas queimadas na Praça Sandra Helena Viera de Souza, em frente à Escola Estadual Dr. José 

Carlos Braga na Rua Octacilio Dantas, nº 1500, localizada no Bairro Savoy I.”  Indicação nº 

276/2022- “Indica ao Executivo, a instalação de redutor de velocidade (tipo lombada) na Avenida 

A, a altura do n° 181, localizado no Bairro Guapurá.” Indicação nº 277/2022- “Indica ao 

Executivo, o serviço de troca de lâmpadas queimadas, em toda extensão da Rua Ignácio Alezumas, 

localizada no Bairro Jardim São Marcos.” VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS 

(LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 239/2022- “Indica ao Executivo, os serviços de 

limpeza, roçada e manutenção da tubulação e vala na Avenida Sorocabana (lado ímpar) X Avenida 

Gonçalo Monteiro no bairro Jardim Cibratel II.” Indicação nº 240/2022- “Indica ao Executivo, os 

serviços de limpeza, roçada e manutenção de valetas e guias e o vazamento de águas residuais 

(esgoto) em toda extensão da Avenida Gonçalo Monteiro, no bairro Jardim Cibratel II.” Indicação 

nº 241/2022- “Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza do canal em toda extensão da 

Avenida Sorocabana, localizada no bairro do Cibratel.” Indicação nº 242/2022- “Indica ao 

Executivo, o serviço de desassoreamento do Rio do Poço, especificamente nas extensões do bairro 

Belas Artes.” Indicação nº 243/2022- “Indica ao Executivo, os serviços de roçada e retirada de lixo 

na Avenida Wallace Arthur Skerrat, travessa da linha do trem com a rua Pedro Américo, localizada 

no bairro do Belas Artes.”. VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA: Indicação nº 

253/2022- “Indica ao Executivo, o serviço de instalação de braço de luz no poste da Rua Hortências 

com a Rua Padre Luciano Ronge, localizadas no Bairro Jardim Suarão - Interior.” Indicação nº 

254/2022- “Indica ao Executivo, o serviço de retirada de árvore comprometida na Rua São 

Sebastião, altura do número 707, localizada no Bairro Cibratel I.” Indicação nº 255/2022- “Indica 

ao Executivo, a notificação do proprietário do terreno na Rua Padre Luciano Ronge, altura do 

número 415, localizada no Bairro Jardim Suarão, objetivando a limpeza e manutenção do mesmo.” 

Indicação nº 256/2022- “Indica ao Executivo, a sinalização viária de parada obrigatória na Avenida 

São Paulo com a Avenida Estados Unidos, localizada no Bairro Cibratel I.” Indicação nº 257/2022- 
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“Indica ao Executivo, os serviços de roçada e poda de árvores na linha férrea da Avenida Suarão, 

trecho entre a Rua Ararangaba e a Rua Paraguaçu, localizadas nos Bairro Suarão e Nova Itanhaém, 

respectivamente.” VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS: Indicação nº 249/2022- 

“Indica ao Executivo, a instalação de sinalização de trânsito horizontal, bem como a instalação de 

sinalização vertical de trânsito no cruzamento da Avenida Gonçalo Monteiro com a Avenida 

Sorocabana, localizado no bairro Cibratel II.” Indicação nº 250/2022- “Indica ao Executivo a 

instalação de câmeras de monitoramento 360º no bairro Balneário Gaivota semelhante à que se 

encontra em frente à Rodoviária de Itanhaém.” Indicação nº 251/2022- “Indica ao Executivo, a 

instalação de redutores de velocidade (lombadas) no trecho da Rua Pedro Américo, localizado no 

bairro Belas Artes até o trecho da Avenida Sorocabana, localizado no bairro Cibratel II.’ Indicação 

nº 252/2022 Indica ao Executivo, o serviço de roçada de mato em toda a extensão da Rua Joaquim 

Fernandes, localizada no Bairro Gaivota. Indicação nº 278/2022- “Indica ao Executivo, a 

pavimentação da Rua Niterói que dá acesso ao bairro Rio Preto, localizada no município de 

Itanhaém.” Concluída a leitura, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento das indicações 

ao Senhor Prefeito. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 

assumisse a Presidência enquanto fez uso da palavra para a entrega da MOÇÃO DE APLAUSOS 

E RECONHECIMENTO Nº 06, DE 2022, aos Policiais Civis e do Corpo de Bombeiros de 

Itanhaém. Fizeram uso da palavra o nobre Edil Silvio Cesar de Oliveira e o Sr Ednilson Mattos. 

Logo após, tem início a deliberação dos requerimentos pautados. A pedido do Senhor Presidente, o 

Primeiro Secretário procedeu a leitura dos requerimentos. REQUERIMENTO Nº 43, DE 2022, 

DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA SILVA X. DE MIRANDA, subscrito pelos 

nobres Edis Lucas G. Setubal Abbasi E Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, 

informações sobre a infraestrutura de escoamento de água e macrodrenagem no Município de 

Itanhaém”. Requerimento é colocado em discussão. Fez o uso da palavra o nobre Edil Fernando 

da Silva X. de Miranda. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação.  A pedido do Senhor Presidente os Senhores Vereadores 

registraram o seu voto eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 49, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO DOS 

SANTOS PEREIRA, subscrito pelos nobres Edis a Arlindo dos Santos Martins, Edinaldo dos 

Santos Barros, Fernando da Silva X. de Miranda, José Roberto P. do Nascimento, Lucas 

Gabriel S. Abbasi, Rutinaldo da Silva Bastos, Silvio Cesar de Oliveira E Wilson Oliveira 

Santos “Solicita ao Instituto Nacional do Seguro Social, informações sobre a retomada do 

atendimento presencial na Agência de Itanhaém." O Requerimento é colocado em discussão. 

Fizeram o uso da palavra os nobres Edis Fabio dos Santos, Rutinaldo da Silva Bastos, José 

Roberto P. Nascimento e Silvio Cesar de Oliveira. Requerimento ainda em discussão, ninguém se 

manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente os Senhores 

Vereadores registraram o seu voto eletronicamente.  O Requerimento é APROVADO com 09 

(nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 50, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ARLINDO DO SANTOS MARTINS, subscrito pelos nobres Edis Fernando da S. X de 

Miranda, José Roberto P. do Nascimento e Lucas G. Setubal Abbasi “Solicita ao Executivo, 

informações sobre a empresa contratada para executar as instalações de lombadas e serviços de 

sinalizações de pedestres nas vias públicas no Município de Itanhaém.” O Requerimento é colocado 

em discussão.  Fez uso da palavra o nobre Edil Arlindo do Santos Martins. O requerimento ainda 
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em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor 

Presidente os Senhores Vereadores registraram o seu voto eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 51, DE 2022, DE 

AUTORIA DO VEREADOR WILSON OLIVEIRA, subscrito pelos nobre Edis Arlindo dos 

Santos Martins, Edinaldo dos Santos Barros, Fabio dos Santos Pereira, Fernando da Silva X. 

de Miranda, José Roberto P. do Nascimento, Lucas Gabriel S. Abbasi, Rutinaldo da Silva 

Bastos e Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita a Secretaria de Estado da Saúde e à DRS IV - Baixada 

Santista, informações a respeito da quantidade de leitos de UTI disponíveis para a Baixada Santista, 

bem como informações referentes às cirurgias eletivas.” O Requerimento é colocado em discussão. 

Fez o uso da palavra o nobre Edil Wilson Oliveira. Requerimento ainda em discussão, ninguém se 

manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente os Senhores 

Vereadores registraram o seu voto eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 9 (nove) 

votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 52, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

WILSON OLIVEIRA. subscrito pelos nobres Arlindo dos Santos Martins, Edinaldo dos 

Santos Barros, Fabio dos Santos Pereira, Fernando da Silva X. de Miranda, José Roberto P. 

do Nascimento, Lucas Gabriel S. Abbasi, Rutinaldo da Silva Bastos e Silvio Cesar de Oliveira. 

“Solicita à SABESP, informações a respeito das obras realizadas na Avenida Wallace Artur Skerrat, 

Praia dos Sonhos.” O requerimento é colocado em discussão. Fizeram o uso da palavra os nobres 

Edis. Wilson Oliveira, Rutinaldo da Silva Bastos, Fernando da S.X de Miranda e Fabio dos 

Santos.  Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O requerimento é colocado em 

votação. A pedido do Senhor Presidente os Senhores Vereadores registraram o seu voto 

eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (oito) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 53, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR SILVIO CESAR 

OLIVEIRA. subscrito pelos nobres Edis Edinaldo dos Santos Barros, Fabio dos Santos 

Pereira, José Roberto P. do Nascimento, Lucas G. Setubal Abbasi e Wilson Oliveira Santos. 

Solicita ao Executivo, informações referentes a empresa Rumo Malha Paulista S.A., conforme 

especifica.” O requerimento é colocado em discussão, fizeram o uso da palavra os nobres Edis 

Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se 

manifesta. O requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente os Senhores 

Vereadores registraram o seu voto eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 

(nove) votos. REQUERIMENTO Nº 54, DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 

ROBERTO PEREIRA DO NASCIMENTO subscrito pelos nobres Edis Arlindo dos Santos 

Martins, Edinaldo dos Santos Barros, Fabio dos Santos Pereira, Fernando da S.X. de 

Miranda, Lucas G. Setubal Abbasi, Rutinaldo da Silva Bastos, Silvio Cesar de Oliveira e 

Wilson de Oliveira Santos. “Solicita à empresa Expresso Fênix Viação Ltda e ao Executivo, 

informações acerca da possibilidade de adequação referente ao retorno no itinerário da linha de 

ônibus que servem aos Bairros Tanise, Coronel e Equitação.” Requerimento é colocado em 

discussão, fizeram o uso da palavra os nobres Edis José Roberto P. do Nascimento, Arlindo do 

Santos Martins e Silvio Cesar de Oliveira, ninguém se manifesta. O requerimento é colocado em 

votação. A pedido do Senhor Presidente os Senhores Vereadores registraram o seu voto 

eletronicamente. O Requerimento é APROVADO por 09 (nove) votos favoráveis.  

REQUERIMENTO Nº 55 DE 2022, DE AUTORIA DO CARLOS HENRIQUE S. GARZON. 

“Solicita ao Executivo, informações acerca dos 1.200 (um mil e duzentos) Chromebooks entregues 
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aos Professores da Rede Municipal de Ensino de Itanhaém.” O Requerimento é colocado em 

discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Carlos Henrique S. Garzon. Requerimento ainda em 

discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor 

Presidente os Senhores Vereadores registraram o seu voto eletronicamente. O Requerimento é 

REJEITADO com 07 (sete) votos contrários. REQUERIMENTO Nº 56, DE 2022, DE 

AUTORIA DO VEREADOR CARLOS HENRIQUE S. GARZON. “Solicita ao Executivo, 

informações acerca da climatização das salas de aulas anunciadas pelo Executivo.” O Requerimento 

é colocado em discussão.  Fizeram o uso da palavra os nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon e 

Rutinaldo da Silva Bastos. Ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A 

pedido do Senhor Presidente os Senhores Vereadores registraram o seu voto eletronicamente. O 

Requerimento é REJEITADO com 06 (seis) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 57 DE 

2022, DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS subscrito pelos 

nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon, Fabio dos Santos Pereira e Silvio Cesar De Oliveira. 

“Solicita à Sabesp, informações sobre esgoto que vem sendo despejado na faixa de areia da praia, 

altura do número 81 da Avenida Beira Mar, no bairro Balneário Jequitibá.” O Requerimento é 

colocado em discussão. Fez o uso da palavra o nobre Edil. Rutinaldo da Silva Bastos. Ninguém se 

manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente os Senhores 

Vereadores registraram o seu voto eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 

(nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 58 DE 2022, DE AUTORIA DO VEREADOR 

RUTINALDO DA SILVA BASTOS, subscrito pelos nobres Edis Carlos Henrique S. Garzon e 

Silvio Cesar de Oliveira. “Solicita ao Executivo, informações sobre a possibilidade de identificar 

com inscrição padrão “A serviço da Prefeitura de Itanhaém” em todos os veículos locados pela 

Administração Municipal.” O Requerimento é colocado em discussão. Fez o uso da palavra o nobre 

Edil Rutinaldo da Silva Bastos, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A 

pedido do Senhor Presidente os Senhores Vereadores registraram o seu voto eletronicamente. O 

Requerimento é REJEITADO com 05 (cinco) votos contrários. Não havendo mais tempo para 

deliberação das matérias constantes no Expediente, artigo 134, §1º, do Regimento Interno, e o uso 

da tribuna pelos Senhores Vereadores, o Senhor Presidente suspendeu a sessão às 19h42min. 

Reiniciados os trabalhos às 20h01min, o Senhor Presidente solicitou ao Senhores Vereadores o 

registro eletrônico de suas presenças. (QUORUM COMPLETO). Havendo número regimental, o 

Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura das proposituras 

aprovadas em Sessão Secreta. PROJETO DE LEI Nº 11, DE 2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ARLINDO MARTINS. “Dispõe sobre denominação de via pública. Atual Rua 02, 

localizada no Bairro Maranata, nesse município fica denominada Rua Eduardo da Silva Leite.” O 

Senhor Presidente passou a deliberar sobre a Ordem do dia. O Senhor Presidente informou que se 

encontrava na Mesa Diretora REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL ao PROJETO 

DE LEI N° 22 e 23, DE 2022, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. Tendo o Requerimento 

obedecido as normas regimentais nos termos do artigo 167, incisos, do Regimento Interno da 

Câmara Municipal, o Senhor Presidente solicitou, ainda, a inclusão dos projetos na Ordem do Dia.  

A seguir, a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura do PROJETO 

DE LEI N° 22, DE 2022, DE AUTORIA EXECUTIVO. “Autoriza a abertura de crédito adicional 

suplementar no valor de R$ 394.513,20 (trezentos e noventa e quatro mil, quinhentos e treze reais e 

vinte centavos), para reforço de dotação constante da Lei Orçamentária vigente, e dá outras 
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providências". O Projeto de Lei n° 22, de 2022, é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O 

Projeto de Lei n° 22, de 2022, é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente os Senhores 

Vereadores registraram o seu voto eletronicamente. O Projeto de Lei n° 22, de 2022 é 

APROVADA por 10 (dez) votos. PROJETO DE LEI N° 23 DE 2022, DE AUTORIA DO 

EXECUTIVO. “Autoriza a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 70.000,00 

(setenta mil reais), para reforço de dotação constante da Lei Orçamentária vigente, e dá outras 

providências." O Projeto de Lei n° 23, de 2022 é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O 

Projeto de Lei n° 23, de 2022, é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente os Senhores 

Vereadores registraram o seu voto eletronicamente. O Projeto de Lei n° 23, de 2022 é 

APROVADO por 10 (dez) votos. PROJETO DE LEI N° 07, DE 2022, DE AUTORIA DO 

VEREADOR LUCAS G. SETUBAL ABBASI “Instituí o dia municipal do conselheiro tutelar, a 

ser celebrado anualmente na data de 18 de novembro." O Projeto de Lei n° 07, de 2022 é colocado 

em discussão. Ninguém se manifesta, O Projeto de Lei n° 7, de 2022 é colocado em votação. A 

pedido do Senhor Presidente os Senhores Vereadores registraram o seu voto eletronicamente. O 

Projeto de Lei n° 07 de 2022 é APROVADO por 9 (nove) votos. PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 9 DE 2021, DE AUTOIRA DO EXECUTIVO, “Altera a Lei 

Complementar nº 194, de 2 de julho de 2018, que dispõe sobre a reorganização da Guarda 

Municipal de Itanhaém e de seu Quadro de Pessoal, para criar a Inspetoria de Defesa Ambiental, e 

dá outras providências.” O Projeto de Lei Complementar é colocado em discussão. Fez o uso da 

palavra o nobre Edil Silvio Cesar de Oliveira. Projeto de Lei Complementar n° 09, de 2021 ainda 

em discussão, ninguém se manifesta. O Projeto de Lei Complementar nº 09 de 2021 é colocado em 

votação. A pedido do Senhor Presidente os Senhores Vereadores registraram o seu voto 

eletronicamente. O projeto de Lei Complementar nº 09, de 2021 é APROVADO por 10(dez) votos.  

A seguir, o Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos para falarem ao final da 

Ordem do Dia. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Silvio Cesar de Oliveira, Rutinaldo Bastos, 

Prof. Fernando, Arlindo dos Santos Martins, José Roberto e Wilson de Oliveira. Não havendo 

mais matérias a serem deliberadas, antes de encerrar a presente Sessão o Senhor Presidente 

CONVOCOU os Senhores Vereadores para a QUADRAGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA, a ser realizada no dia 21 de março de 

2022, às 18h00min, e declarou encerrada a presente Sessão às 20h34min. Para constar, eu 

____________ Larissa Santana (Estagiária de nível superior), transcrevi a presente ata, a qual irá 

devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador Silvio Cesar de Oliveira, 

pelos demais membros da Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio José Soares”, catorze de 

março de dois mil e vinte e dois. 
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